¡JESÚS VIVE!

(Pascua de resurrección)

FRAY   ESCOBA.

Hemos tenido el regalo del Señor, de poder celebrar juntos en comunidad, en nuestra parroquia de San Martín de Porres, la Vigilia Pascual y el resto de los Oficios de esta Semana Santa del 2004.


Yo, por motivos profesionales, no puedo salir de Móstoles durante la Semana Santa. Trabajo como médico de urgencias y, por ello, las únicas fechas en las que no nos permiten coger ningún día de vacaciones son en Navidad y Semana Santa, por lo cual, de los cuatro días “festivos” de la Semana, he tenido que trabajar tres. Pero, lo que antes era para mí un “lastre”, lo estoy viviendo, últimamente, como un don, porque gracias a ello, puedo participar de la mayoría de los Oficios con mi comunidad de Fray Escoba y en comunidad Parroquial.


El Jueves Santo tuvimos los Oficios a las 18h con la Celebración de la Cena del Señor y a las 22h la “Hora Santa”. Fue un regalo- repito- del Señor. Llevó la Oración el padre J Mª Pitillas O.P.


“Piti”, tiene un don especial para, durante esa hora, transportarnos al corazón amoroso de Jesús y “acompañar” a ese Jesús hombre, desde nuestra propia humanidad. La Presencia del Señor se hizo “palpable” y, al terminar, toda la Parroquia cogidos de la mano y rodeando el recinto de la iglesia, rezamos el Padre Nuestro sintiendo, realmente, el Amor del Padre hecho realidad en su Hijo, Jesucristo, y a través de Él, en cada uno de nosotros.


El Viernes Santo, tuvimos Oración de Laudes y Vía Crucis a las 11am y los Oficios de nuevo a las 18h, con la Celebración de la Pasión y Adoración de la Cruz.  Después, un grupo de hermanos, nos fuimos a Ocaña a ver las Procesiones y participar de la fe popular.


A las 10 am del Sábado Santo rezamos Laudes y a las 22h celebramos la Vigilia Pascual:

           De la hoguera que ardía en el jardín, a la entrada de la Iglesia, se encendió el Cirio Pascual y, alrededor del fuego, fuimos prendiendo nuestras velas, trasmitiéndonos, de unos a otros, la “llama encendida”. Después, durante la ceremonia, celebramos el Sacramento Bautismal, con el Bautizo de una pequeña, Ana Mª, y renovamos nuestro propio Bautismo, con la alegría de sentirnos, realmente “renovados” por el Espíritu Santo.


Presidió la celebración nuestro Párroco José Manuel, junto con nuestros dos sacerdotes, Chus y Pitillas, ¡os podéis imaginar…!


“Piti”, llevó también la música, junto con algunos hermanos de Maranatha que nos acompañaron.


La “Fiesta Grande” para nosotros los cristianos, la Resurrección, os puedo decir que se vivió en Móstoles con el inmenso gozo de “sentir” y “saborear” que Él, el Señor, está Vivo.


Las “palmas”, las canciones y los gritos de Gloria, contagiaron al resto de la feligresía, la cual se unió a nuestra alegría, sintiéndonos todos como niños. “Piti”, invitaba a la Comunidad, desde el micrófono, a alabar al Señor con fuerza: “…¡Que se caiga el techo! … ¡Que se caiga! … Que lo tenemos asegurado…¡El Señor ha Resucitado!”.


Después, la Parroquia nos invitó a una “ chocolatada”, que preparó nuestro hermano Pedro, y compartimos, todos juntos, la alegría de la Resurrección.


El domingo, después de Misa de 12:30h, que celebró Chus y donde se volvió a aclamar y proclamar con gozo la Resurrección del Señor, fuimos, Fray Escoba, junto con nuestro Párroco, a comer en un restaurante el “cordero Pascual”. Éramos 29 personas. Yo, doy gracias al Señor por el don de la Comunidad. Realmente es un Don. Comimos, brindamos, compartimos… y tuvimos una sobremesa en la que, por increíble que  parezca, se hizo Teología, y no en sentido figurado, hasta que nos echaron del local. El tema de la discusión fue el siguiente: los sufrimientos y la muerte de Cristo ¿merecieron la resurrección, o fue la resurrección la que dio sentido y mérito a la muerte? Todo ello resultó para todos, como os decía al principio, un regalo de Resurrección del Señor.


Y al terminar, de los veintinueve “comensales”, nueve, incluido José Manuel, nuestro Párroco, nos fuimos a la Bolera de Xanadú para “rematar” la jornada. ¿Sabéis lo que es hacer en una partida 0:0,0:0,0:0? …Pues ¡esa soy yo jugando a los bolos!.


Doy gracias al Señor por tener hermanos, por tener una Comunidad y  por mi Parroquia. Y le doy gracias por haber muerto por mí y por haber resucitado por mí. ¡La Gloria es para Él!. ¡La Gloria es Suya, solo  Suya!. <<Gloria al Señor>>.

                       ¡Feliz Pascua de Resurrección a todos!.

                                             12 de  Abril 2004.

Gloria Torres
