Testimonios del Grupo ANAWIN Herrera de la Mancha 26-27 de Febrero de 2005
 

Voy a tratar de transcribir lo más fielmente posible, incluso con las propias palabras de los "chicos" (Mariano y yo los llamamos así, pero nos referimos a los internos, a los presos) lo que el Señor está haciendo en Herrera de la Mancha.

 

Uno de los chicos, José Remior, la semana antes del retiro nos escribía una carta como esta, va copiada literalmente, con las palabra que él subraya o colorea para resaltar la importancia. Mis aclaraciones van en cursiva:

 

¡Hola! a esa parejita feliz ¿Cómo estáis? ¿Cómo va la enfermedad de Mariano? Supongo que irá mejor, he soñado con vosotros y con Jesucristo, tal vez sea un testimonio. Bueno estoy Seguro de que ha sido un testimonio (el quería decir una revelación, un encuentro con Jesucristo) a través del sueño. Os lo cuento tal y como lo soñé, también he estado orando por ti Mariano, yo siempre rezo por toda la gente que conozco, aunque el otro día no haya dicho nada en el grupo, porque no tuve la ocasión de decirlo; pero se me quedó en el "tintero". También suelo Rezar por gente desconocida, como por ejemplo: los niños y niñas que no son Bautizados, los que mueren en el seno de la madre, los abortos provocados y los no provocados, los que son huérfanos de Papá y Mamá y los que se mueren en accidentes de todo tipo. Ese es mi cometido casi todas las noches, por mí no suelo pedir casi nunca.

TESTIMONIO

Vi a Jesús en una habitación cerrada encima de una mesa bajita tumbado en ella, alrededor de la mesa habíamos mucha gente, Orándole, llorándole y suplicándole; yo no les veía ni tampoco os veía a vosotros, en cambio si notaba y escuchaba vuestra presencia, a Mariano explicar lo que iba a suceder y a ti María, dándome ánimos a mí y a otras personas; pero sobre todo a mí. De repente dijisteis los dos a la gente: tranquilizaros todos que lo mismo que le hemos visto nosotros, lo veréis vosotros y especialmente tú  José; - Me dijo María.

Acto seguido: Jesús se dividió en tres partes iguales, salio de su cuerpo una enorme Luz muy Brillante y se esparció por todos y cada uno de los que estábamos en la habitación y su cuerpo se volvió a unir sin haber derramado ni una gota de sangre. Se levantó de la mesa donde estaba tumbado, empezó a hablar en un idioma que me parecía: Hebreo o Latín; pero a mí me habló en Castellano. Dando dos pasos hacia mi me dijo:

Tranquilo hijo, pues estoy contigo ahora, y hasta el final de los tiempos. Yo le pregunté por mi familia, -El me dijo:- En este mismo momento, también estoy con tu familia y con todos los presentes y los no presentes. Me dió un abrazo (como una caricia) y un beso y me dijo sonriéndose, que no me quería ver tan triste.

Volvió a su cuerpo y desapareció con la misma Luz tan inmensa como vino. La habitación se llenó de esa Luz. Tenía una túnica blanca con dos rayas rojas alrededor de su cuello y llevaba en su cabeza una corona de espinas. Me sentí muy Feliz, lloroso y algo inquieto por todo lo sucedido, pero antes de aparecerse estaba nervioso e inquieto, lloroso y con miedo. Y eso es todo.

¿Que os parece? ¿Es imaginación mía o por el contrario ha sido real ?. Yo estoy convencido de que no ha sido un sueño, sino una buena experiencia con Jesucristo y vosotros.

Bueno chicos, eso es todo me siento muy bien de haberlo contado. Recibir un fuerte abrazo de vuestro amigo José. Os Quiero.  José Remior.

 

El fin de semana del Retiro fue genial, estuvieron con nosotros el Padre Jesús Mª Pitillas ("El Padrazo" como ya le llaman, algunos en Herrera) y Simón y Alfredo sirviendo en el Ministerio de Música. Toda la música fue ungida de los pies a la cabeza, gracias a que estos benditos hermanos nos regalaron lo mejor de si mismos, entre otras cosas, su sencillez como personas y en el servicio.

 

Para mí fue una gozada ver como alucinaba Piti con la experiencia de entrar por primera vez en una cárcel, no perdí detalle de como iba él viviendo las cosas, era como un niño pequeño que entra ESPECTANTE en un sitio nuevo, todo le llamaba la atención o era curioso para él y Dios se derramó en él de una forma fuerte e inmensa, Simón definió esto muy bien cuando me dijo "Piti se transforma, es otro" fue como si el Espíritu le hubiese dicho en todo momento como tenia que actuar, que gestos debía realizar y que palabras tenia que decir, yo particularmente noté que el Padre Piti no hizo otra cosa que dejarse hacer porque tenía que cumplir la voluntad de Dios para llevar a cabo lo que Él, el Señor, quería hacer en cada hermano del grupo Anawin de Herrera de la Mancha. ¡Gloria a nuestro Dios que sabe hacer tan requetebién todas las cosas!

 

Cuando nos encontramos con los Chicos de Herrera, el fin de semana siguiente al Retiro de Efusión, mientras iban llegando al aula de reunión y mientras saludábamos a todos con un beso, yo ya les miraba a los ojos y a la cara y al preguntarles como les había ido la semana casi todos dijeron sonrientes: "muy bien"... 

-Bien Señor, decía yo para mí, esto ya es mucho, porque todas las semanas les hago la misma pregunta y las respuestas suelen ser de otra manera: “ha sido una semana chunga..., jodida (con perdón)..., sigo preso..., no me han concedido el permiso..., mejor no te lo cuento –y me lo cuentan- me he peleado con uno y me han metido un parte..., hoy estoy mal y la semana peor...etc.

 

Comenzamos la oración con la canción "Cree y verás la gloria de Dios" y la alabanza surgió automáticamente, pero se noto enseguida que tenían como mucha prisa por dar testimonio y fue una "alabanza-acción de gracias-testimonio" todo mezclado y dijeron lo que a continuación transcribo:

 


- Te alabo Señor y te doy gracias porque el fin de semana pasado te sentí y sentí una fuerza inmensa, yo el año pasado recibí la efusión de Tu Espíritu y cuando me pidieron que yo también ayudara a imponer las manos, me daba como vergüenza y pensé que yo no valía, pero sentí una fuerza tuya superior que no me dejaba moverme, se me quitó la vergüenza y sentí que yo también valgo.  Al final Señor, también pude comprobar que cansa poner las manos, pero no me importó. (José Remior, es el de la carta del sueño).

 


- Te alabo Señor porque yo, que no soy nada, pude imponer mis manos por primera vez a otra persona y nunca había sentido como esa doble sensación de Dios, (Dios y mi prójimo) que fue también como un cosquilleo en el estómago. (Miguel Ángel)

 


- Yo te doy gracias Padre eterno porque te pedí con todas mis fuerzas que le llegara la libertad a mi hermano  y ha sucedido. (José, al que llamamos todos "Tijeritas" y a el le gusta que le llamemos así)


- (Este chico no pudo estar en la Efusión pero si en la confesión del día anterior) Gracias Señor por lo que nos das cada día, por la familia; gracias porque estoy aprendiendo mucho de ti. Soy pobre, estoy perdido aún, necesito que cuides de mi, porque aún me encuentro vacío. Te pido perdón y también a las personas a las que he hecho daño, yo se que Tu ya me has perdonado pero aún no hago las cosas bien, necesito que derrames tu Espíritu sobre mi. (al terminar la oración todos los que estábamos hicimos intercesión por él y por otros dos que no pudieron estar el fin de semana en la efusión). (Nicanor)

 


- Te doy gracias Señor porque pude interceder por Antonio y aunque yo estaba mal, me notaba con la tensión muy baja y me temblaba todo, casi no podía estar de pie;  Antonio me lo dijo después -¡el que ha pedido por mí tenía una temblorera…!. Gracias Señor porque tu me ayudaste a aguantar y me decías que ahora me tocaba a mi darlo todo. El Señor lo hizo, lo de darme fuerzas. Yo recibí la Efusión el año pasado. Quiero darte gracias también por el Padre Pitillas, por Simón y por Alfredo porque vinieron aquí a vernos a nosotros en Tu nombre y aunque el Padre Antonino o el Padre Serafín (Capellanes de la cárcel) siempre me han demostrado cariño, cuando el Padre Piti me abrazo y me dio dos besos sentí a Dios muy cercano y el cariño de los dos del Padre Piti y de Dios. ¡Alabado seas por siempre Señor! (Miguel Burgo)

 


-Yo el sábado me quedé muy a gusto después de la confesión, muy majo el Padre Pitillas, un hombre sencillo, humilde, cariñoso, nos explicó todo muy claro con ejemplos para que todos lo entendiéramos. Lo que he sentido este Domingo no lo había sentido nunca, me gustó, sentí alegría y a la vez algo en el corazón como si estuviera abierto, vosotros sabéis que yo no lloro nunca, yo no quería llorar y se me saltaron dos lágrimas en la oración en lenguas, me gustó el que a través del Señor me comunicasteis el Espíritu Santo, me quedé muy a gusto y sabéis que yo para estas cosas soy muy frío y me siento una oveja descarriada, ni yo mismo me lo creo el que yo lleve aquí en el grupo de oración 4 años y haya aguantado con mis más y mis menos, que vosotros lo sabéis. Todo muy positivo, es de las pocas veces que he estado bien en mi vida y fue todo muy especial y yo pensaba que iba a ser un día más. ¡Ah! me gustó mucho la armonía de la oración en lenguas. ( Emilio)

 

Queda aún mas gente que dar testimonio y me queda mucho mas que contar pero queremos adelantaros ya todo esto.

Recibid un fuerte abrazo de Mariano y María 
