ORACIÓN EN CAMBRILS

Cambrils, (Tarragona), 19 Febrero 2004

En esta fecha y estando de vacaciones en Salou, a 12 Km. de Cambrils fuimos ese jueves a tener la Oración con el Grupo de la Renovación que hay en esta población.

Es un grupo de seis personas entre los setenta y setenta y seis años. Sitio: Colegio de los Hermanos La Salle. Lugar: Un pequeño sótano que se baja por una escalera de caracol.  Espacio: Unos veinte metros cuadrados, incluida la escalera.

Tienen una alfombra de esparto. Y preside la sala una imagen de la Virgen y creo recordar que lleva al Niño Jesús en brazos.

Fuimos con otro matrimonio de Móstoles que no son de la Renovación.

Como el Colegio tiene dos puertas, cada una en distintas calles, nos estaban esperando en la dos por si nos perdíamos

La acogida por estas seis benditas personas fue maravillosa. En todo momento pendientes de nosotros. Hubo un coloquio sobre el amor de Jesús que fue impresionante. Yo dije en un momento de la conversación, que si Judas, viendo la barbaridad que había cometido, se acerca a la Cruz, y pide a Jesús, perdón, Jesús le habría perdonado.

Nuestros amigos estaban alucinados. Creo que no entendían que pudiéramos decir que Cristo pudiera perdonar a Judas Iscariote, después de la canallada que había cometido.

La primera media hora entre presentaciones y hablar de Jesús, se nos pasaron sin darnos cuenta. Media hora de Oración y de cánticos, y por último la lectura del Evangelio de la Misa del día y un pequeño coloquio del mismo, y me pidieron que yo lo hiciera.

No teníamos prisa en despedirnos. Estábamos muy a gusto con este fantástico grupo Quiero dejar patente el imborrable recuerdo que han dejado en mi corazón y la Oración en Cambrils ha quedado grabada en mi mente para siempre.

Pedro Martínez Muria

